

Cât de pregătită este piața de capital românească pentru MiFID II?

Organizația Profesioniștilor Pieței de Capital împreună cu Concord Communication - Agenție de PR & Events vor organiza pe data de 16 Februarie 2016, la Ramada Plaza Bucuresti, Conferința-Dezbatere “**MiFID II /MiFIR – O schimbare fundamentală**”. Evenimentul va analiza noile reguli impuse de MiFID II, cu un pronunțat impact asupra pieței de capital și efecte de amploare asupra tuturor celor implicați în tranzacționarea instrumentelor financiare. La dezbateri vor participa vicepreședintele ASF, Mircea Ursache împreună cu echipa sa de specialiști în domeniu.

Întâlnirea este de interes pentru participanții din piața financiară pentru că MiFID II va avea un impact și mai pronunțat decât versiunea sa anterioară. Se va schimba în mod dramatic, aproape întreaga piață așa cum o știm astăzi, cu efecte de amploare asupra tuturor celor implicați în tranzacționarea instrumentelor financiare.

MiFID II va afecta brokeri, dealeri, locuri de tranzacționare, fonduri speculative, manageri de active și corporații globale. MiFID II introduce noi cerințe privind guvernanta produsului, consultanța de investiții independentă și cross-selling, extinde regulile existente cum ar fi responsabilitatea managementului, stimulente, raportarea informațiilor și remunerarea.

În plus față de stabilirea unor cerințe organizaționale specifice pentru diferite locuri de tranzacționare MiFID II introduce un nou tip de loc de tranzacționare,

dar si noi cerinte pentru admiterea, suspendarea și retragerea de la tranzactionare a societatilor pentru piata reglementata si sistemele alternative de tranzactionare. La eveniment sunt asteptati să participe reprezentanți din societăți listate, brokeri consultanți, fonduri și societăți de investiții, dar reprezentanți ai investitorilor instituționali, ONG-uri , avocați, investitori.

Pentru mai multe detalii precum și condiții de înscriere vă rugăm să accesați pagina web a evenimentului:

<https://concordcom.ro/mifid-ii-mifir/>

Date de contact:

Ingrid Zamfir

Concord Communication

office@concordcom.ro